



从最低的4264点到最高的4577点

# 沪指巨幅震荡300点 上演V型大逆转

经过上周的暴跌，元气大伤的股民们在战战兢兢中迎来了节后的首个交易日。昨天，沪深两市早盘低开后开始震荡，沪指近百点跳水，失守4300点。午后，金融股逆势拉升，军工板块活跃，大盘实现“V”型大逆转，沪指震荡翻红收复4500点，让上周跌得“透心凉”的股民们看到了解套的希望。

记者 王婧

## 盘面：跌得急、拉得快 沪指上演V型反转

从最低的4264点到最高的4577点，沪指昨天跌得急、拉得快，“玩”了一把过山车。

开盘3分钟后，沪指急速下挫，从4510余点跌至4410余点，约5分钟的时间，股指跌了近百点；随后5分钟内，又快速拉

起至4470余点，到9点55分左右，股指重新站到4500点上方。接下来股指一路震荡走低，快到11点时，指数跌至4440点左右。

接下来令人心惊胆颤的一幕出现了。在早盘最后半小时，指数急剧下跌至全

天最低点的4264点，20分钟时间，指数跌了近180点；随后又急速上攻至4370点，10分钟时间涨了110点。

午后开盘，股指又一波快速拉升，从1点06分的4370点，到1点15分的4460点，近90点的上涨也只用了不到10分钟时间。

截至收盘，沪指报4576.49点，涨2.19%；深成指报16045.99点，涨幅2.04%；创业板报3393.94点，涨幅2.387%。个股也是随着大盘巨幅震荡，盘中跌停个股一度超过300只，收盘时，中小盘股走势出现分化，两市逾百股涨停。

## ■相关新闻

### 互联网理财产品收益集体下滑 余额宝收益率跌破4%

最近股市行情大起大落，股民赚钱难度大增。同样作为理财产品的互联网“宝宝”们，情况也不太好。从6月16日开始，互联网宝宝代表品种的余额宝，其七天年化收益率持续多日跌到4%以内，其他一些互联网宝宝的收益，近期也出现了集体下滑。股市牛了，余额宝们却成了熊宝宝，一度风光无限的互联网宝宝们这是怎么了？

记者 孙美星 王婧

### 余额宝收益连续多日跌破4%

“余额宝的收益只有3点几了，我没看错吧！”昨天，市民王女士把一笔闲钱转入余额宝，意外发现七天年化收益率只有3.7140%。而两年前的6月份，余额宝正式上线后的半个月，七日期年化收益率飙升到6%。

去年5月，余额宝七日期年化收益率首次跌破5%，之后一直在4%~5%间浮动，今年6月16日开始，首次跌破4%，创下历史新低，这几天还在持续下跌中。

收益下跌的不止是余额宝，据融360监测的数据显示，6月12日~18日，对接66支货币基金的80只互联网理财产品的平均七日期年化收益率为3.53%，再创历史新低。

互联网理财产品收益下

滑，网友们反应如何？银率网正在进行的一个网上调查显示，截至昨天下午5点，表示会买的有73票，不会买的有65票，持两种观点的人数相差不多。

“我买余额宝的主要是随时可能要用的闲钱，也就一两万元，反正放着比银行活期利率高就好了。”市民王女士认为，虽然其他的宝宝利率可能更高，但又要重新注册，还要绑定银行卡，感觉太麻烦。

但也有“宝粉”开始动摇，打算寻找其它更合适的理财品种。“4%以下我觉得太低了，不能接受。”市民潘女士则表示，考虑转出持有的余额宝，转投其他一些高利率的宝宝类产品。

### 与市场利率下行有关

工商银行宁波市分行财富管理理财师孙洪业分析认为，在2013年银行“钱荒”时代，互联网理财产品受到追捧，而自去年以来，央行经历三次降息，两次降准，向市场释放了大量流动性，这是导致互联网理财产品收益一路走低的主要原因。

另外，也有分析人士指出，导致互联网理财产品吸引力有所下降的原因还有银行理财产品收益的提升、股市的红火等，都对互联网宝宝们带来了冲击。

余额宝收益创历史新低，对此，蚂蚁金服集团公关部的回应表示：余额宝已经得到超过2亿用户的喜爱，它在提供随时消费和使用的同时，也在产生更多收益。

回应还表示，蚂蚁金服希望余额宝成为一个平台。现在已经有能提供更多定期理财产品的平台“招财宝”，一年多的时间其交易额已经突破1500亿元。而他们还将在其他理财领域与生态合作伙伴积极筹备，新的功能很快会上线。

## 抄底：有股民出手太快，心情坐了一回“过山车”

李先生炒股近10年，上周沪指跌了约700点，他认为这周肯定会有一波较大幅度的反弹，昨天一开盘，看到沪指从4480点快速上攻到4500点，于是他果断出手。

“当时我就在想，我

不信大盘会一直跌下去。可接下来我的心是凉飕飕的，眼看着大盘一路下跌，都悔死。”李先生说，还好，下午大盘总算涨上来了，他买的股票也涨了回来，算了一下，还赚了1个多点。

同样不信大盘一直跌下去的还有徐先生。徐先生也是一位资深股民，“股龄”超过12年，他说在这一波牛市行情中，只赚到了指数而没有赚到什么钱，“因为经历过大跌，所以炒股步步为营，对于消息面上的任何

风吹草动都比较小心，上周大跌的时候我早就在空仓等着调整了。”他说，早盘的时候，他在大盘跌了100点左右的时候建仓了，在跌倒170点左右时，他又加了仓，算起来，他昨天赚了近10%。

## 分析：个股分化明显 投资者要远离高估值个股

有分析人士认为，这一轮大跌，主要的利空除了新股发行外，主要还包括管理层对场外配资的监管。去年开始的这波牛市，场外资金蜂拥而入，其中配资是很重要的一部分。而作为杠杆资金的配资，很容易在暴跌中爆仓，此次严查场外配资，对场外资金的打击是毁灭性的。该分析人士表示，估计昨

天的恐慌性抛盘中，就有不少是被强制平仓的场外配资止损盘，这也是很多个股连续暴跌的重要原因之一。

对于散户特别是新股民而言，股票被套之后该如何操作？对此，首创证券宁波日丽中路证券营业部负责人袁亿璐建议，在目前的情况下，耐心等待反弹要比割肉好。

袁亿璐认为，随着近期市场调整序幕的拉开，这段时间的急速下跌本身就是牛市的正常状态，而随着打新资金的回笼以及控制资金杠杆风声过后，指数或将重拾升势，因此，近期被套的股民可逐步加仓，轻仓以及空仓的，可开始建仓。

“牛市尚未结束，不过已经进入下半场了。”袁亿璐提

醒说，在目前的震荡行情下，个股的熊市已经逐渐蔓延，而个股的分化对投资者的杀伤力将比大盘指数的下跌更为恐怖，因此，对已经加速放量、估值过高的个股，股民应予以规避。

袁亿璐建议投资者可适度参与反弹行情，但注意把握节奏和控制仓位，也可适当参与新股申购，等待更好的进场时机。

## ■股市点评

### 大盘已产生修复性的超跌技术反弹

昨天大盘前市连破4400点、4300点整数关，市场恐慌情绪到了阶段性极致，从领先市场下跌的中国中车、安硕信息、全通教育等主板和创业板指标股早盘就拒绝下跌，逆势飘红，意味着当下市场已有逢低买盘介入，联系到沪港通上周五买进80亿元，昨天亦买入70多亿元，可见海外买盘

正在利用股市的暴跌逢低分批建仓。

平心而论，短线指数连续重挫，累计跌幅超过17%，指数下跌917点，短期超跌的信号已有所显现。昨天盘中近5%的下挫，带有某种短线诱空的成分，与上周大盘破位后的惯性大跌有一定区别。

操作层面上，昨天从底

部上来已经反弹了300多点，对于套牢盘做T+0降低持股成本有一定价值，对于一般资金的中线投资者而言，由于股市上档套牢盘太重，短期修复性的技术反弹力度或有限，参与价值并不大，现阶段可以修养生息为主，亦可用少量资金参与超跌股的反弹来适当试盘。

对于机构大资金而言，每

一次接近4000点区域的大跌应该都是逢低建仓被错杀优质目标个股的机会，并可作为中长线布局的一部分。另一方面，对于仓位重的投资者，若手中个股质地一般，可利用技术反弹的机会适当减仓，以减轻心理压力，腾出机动资金，有利于后市的重新布局。

民族证券宁波营业部  
本文分析仅供参考

## 宁波颁发省内首张民营售电公司营业执照

商报讯（记者 殷浩 通讯员 续大治）昨日，宁波甬能售电有限公司召开媒体通报会，宣布该公司正式获得鄞州市场监管部门颁发的营业执照，在经营范围内有一项全新的业务——售电业务。这是浙江省颁发出的首张民营售电企业的营业执照，也是推进电力体制改革，破除由国有企业垄断售电服务

的一个象征性的举措。

今年3月，国家《关于进一步深化电力体制改革的若干意见》出台。4月，国家修改了相应法律条文，允许民营企业注册成立售电公司而事先不需要相应的售电牌照。获悉这一消息后，从事电力配套服务的蒋伟东等人合议，决定进入这一领域，并尝试申请成立售电公司，并于6月5日领到了营业执照，

这也是浙江省第一张民营售电公司的营业执照。据了解，目前深圳、山东等地已成立了几十家售电公司。

不过，售电公司获得营业执照并不意味着可以开展售电业务，其仍然将需要申请售电牌照方可进入售电市场。而目前，售电牌照何时发放，目前尚无明确的时间表。对此，蒋伟东表示，电力市场向民营企业开放是大势所趋，

他们将积极参与到这次的改革中去，持续关注有关售电牌照的申请程序，争取在第一时间获得售电牌照。

分析人士认为，电力行业具有盈利质量高、现金流状况佳、资金周转快等优势，因此成为国企、民企、社会资本争夺的一块肥肉。根据深圳的电力改革试点方案测算，民营企业进入售电市场后，电价将有10%左右的下降空间。

## 均胜电子落子梅山岛 成立胜芯电子科技有限公司



商报讯（记者 杨江）近日，均胜电子发布公告称与宁波工业投资集团有限公司、宁波梅山岛开发投资有限公司共同出资1亿元人民币设立宁波胜芯电子科技有限公司，并计划将引进的项目落户宁波梅

山产业集聚区信息经济产业园（集成电路产业基地）。据悉，胜芯电子的设立目标是以车用集成电路、芯片及关键元器件为核心项目，与业界领先公司开展并购和合作业务，并以开放形式广泛吸收整合各方面优势资源，共同推进项目落地梅山，打造高端集成电路产业基地，推进宁波战略新兴产业发展。